2017届四川成都五校联考高三数学九月考试题
（全卷满分：150分    完成时间：120分钟）
一、选择题（本大题共12小题，共60分）
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2．已知函数
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3．下列函数中，既是奇函数又是增函数的为（   ）
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5．下列说法中，正确的是（    ）
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7．已知命题
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8．已知
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二、填空题（本大题共4小题，共20分）
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15．数列
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三、解答题（本大题共6小题，共70分）
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18．某车间将10名技工平均分为甲，乙两组加工某种零件，在单位时间内每个技工加工零件若干，其中合格零件的个数如下表：
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（1）分别求出甲，乙两组技工在单位时间内完成合格零件的平均数及方差，并由此分析两组技工的技术水平；
（2）质检部门从该车间甲，乙两组中各随机抽取1名技工，对其加工的零件进行检测，若两人完成合格零件个数之和超过12件，则称该车间“质量合格”，求该车间“质量合格”的概率．
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19．如图，在四棱锥P-ABCD中，底面ABCD是正方形，侧棱PD
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底面ABCD，PD=DC=2，E是PC的中点．
（Ⅰ）证明PA//平面EDB；
（Ⅱ）求三棱锥A-BDP的体积．
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（1）求曲线
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的取值范围．
请考生在22、23、24题中选一题作答，如果多做，则按所做的第一题给分。
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22．选修4-1:几何证明选讲                   
如图，AB是⊙O的一条切线，切点为B，直线ADE，CFD，CGE都是⊙O的割线，已知AC=AB．
（1）若CG=1，CD=4，求[image: image152.png]


的值．（2）求证：FG//AC；
23．选修4-4：坐标系与参数方程
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24．选修4-5：不等式选讲
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的取值范围．
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两组技工的总体水平相同，甲组中技工的技术水平差异比乙组大．    ……………6分
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